

КПД "Родно Лудогорие"
София 1303
ул. "Осогово" № 60
www.ludogorie.org
02/929 61 01
0887519380

КПД "Родно Лудогорие" има удоволствието да Ви уведоми, че на 9-10 ноември 2009 предстои 13-ият поход "По пътя на Шейх Бедреддин". Дружеството стопанисва и похода – "По стъпките на четата на Таньо Войвода" (30 май – 02 юни). Походите са с национален статут със съдействието на Министерството на образованието и науката.

Уведомяваме Ви и за предстоящата викторина-конкурс посветени на личността, делото и влиянието на Бедреддин Симави. Изпращаме Ви статут на викторината.

В конкурса могат да участват ученици от всички възрастови групи, както и студенти и интелектуалци, изявили желание за това.

По време на похода в градовете Силистра, Дулово, Исперих и Разград ще се проведат културологични семинари, на които ще се презентират книги и мултимедия и ще бъдат осъществявани публични дискусии. Основен лектор тази година ще бъде проф. Христо Матанов /СУ"Св.Климент Охридски"/. Отворени сме към всякакви предложения от Ваша страна за програмата на семинарите, а също и за въпроси, които бихте желали да обсъдим. За допълнителна информация, актуални новини и връзка с нас, можете да посещавате нашата Интернет страница (www.ludogorie.org).

гр. София
15.09.2009 г.

С уважение:

председател:
/Б. Илиев/

секретар:
/д-р А. Кънев/



СТАТУТ

на националната викторина-конкурс, посветен на 13-тия поход
„По пътя на Бедреддин“ за ученически текстове, рисунки и мултимедия
организиран от КПД „Родно Лудогорие“ и община Попово,
със съдействието на МОН 2009 г.

Теми:

1. Времето на Бедреддин /1359 - 1420 г./ и неговото въстание /1413 – 1418 г./
2. Идеите на Бедреддин през призмата на съвременния и модерен свят.

Основни цели:

Патриотично възпитание на учениците, интеграция на деца от различни етноси и различно социално положение.

Разширяване на системата на междуучилищни конкурси в областта на изкуството и науката

Конкретни цели:

1. Да се усвоят и разширят знанията за значими исторически събития по българските земи.
2. Да се формират и затвърдят умения за аргументирано писмено излагане на лична теза и боравене с историческите факти и извори.
3. Да се формират и затвърдят уменията за самостоятелно набавяне, представяне, аргументиране и анализ на данни.
4. Да се стимулира емоционално-естетическото отношение към значими исторически събития.

Видове ученически работи:

1. Съчинения, аналитични и интерпретативни текстове, есета и стихотворения.
2. Мултимедийен продукт – PowerPoint презентация /на CD или по електронна поща/
3. Рисунка

Участници:

Учениците от съответното училище, подготвили собствени писмени текстове, рисунки и/или мултимедийна презентация по зададените теми.

Етапи:

I. Етап - учениците от съответните степени на образование: първа група - до VIII клас и втора група - IX – XII клас, със съдействието на учителите по история, български език и литература, изобразително изкуство и информатика, изготвят писмените си текстове, мултимедийна презентация и рисунки, след което ги предават на определен от директора на училището учител, който ги изпраща най-късно до 20.12.2009 г. на адрес: София 1303, ул. "Осогово" № 60, КПД "Родно Лудогорие" – за д-р А. Кънев.

II. Етап - комисия в състав: председатели Борис Илиев и акад. Светлин Русев, членове: проф. Десислава Минчева, Джена Славова, Христина Маркова-главен експерт по история и география на МОН, д-р Тихомир Стефанов, Дочка Тотева, Боряна Мекушина, Радослав Паунов разглежда постъпилите писмени текстове, като ги оценява и класира според образователните степени до VIII клас и втора група - IX – XII клас, в срок до 20. 01. 2010 г.

Награди: Материални награди на стойност:

Първа награда – 70 лв.; Втора награда – 40 лв.; Трета награда – 20 лв.; Поощрителни награди – 10 лв.

Наградите се определят за всяка образователна степен, включително отделно за текстове, рисунка и мултимедия.
Наградите ще се обявят и раздадат при започване на втория учебен срок и ще бъдат изпратени на съответните учители, изпратили писмените текстове, рисунки и мултимедия.
За целта моля учителите да изпратят точни данни за директора или учителя, който ще получи наградите: точен адрес на училището, три имена, телефон за връзка.
Всички участници в националната викторина - конкурс ще бъдат отличени със „Списание Път“, издавано от МОН и КПД „Родно Лудогорие“.

Председател: Борис Илиев

Секретар: д-р Анатолий Кънев

София 1303
КПД „Родно Лудогорие“
ул. „Осогово“ 60
02/929 61 01
www.ludogorie.org